بنام خدا
   با سلام،
احتراماً اینجانب نازیلا خطیب زنجانی فرزند جهانگیر، متولد 1351صادره از تهران ,متاهل، دارای یک فرزند، دکتری رشته برنامه ریزی آموزش از راه دور  از دانشگاه پیام نور با معدل کل 41/18 و نمره پایان نامه 19 با عنوان "آموزش غیر رسمی الکترونیکی، الزامات و چالش ها" می باشم. در مقطع دکتری با معدل دانش پذیری 61/17 و کسب رتبه دوم کل بترتیب مدرک کارشناسی خود را از دانشگاه شهید بهشتی در رشته پرستاری با معدل 62/16بتاریخ 27/7/1374 اخذ نموده  و کارشناسی ارشد خود را در دانشگاه ازاد اسلامی واحد پزشکی تهران در رشته آموزش بیماریهای داخلی و جراحی  گذرانده ام و در سال 1377 با معدل کل52/18ونمره پایان نامه 90/18با کسب رتبه دوم دانشگاه فارغ التحصیل گردیدم.
فهرست مقالات اینجانب:

1- یادگیری از طریق تلفن همراه مجله مهارت سال 1388
2- خلاقیت در دانش نامه بزرگ کارآفرینی سال 1388
3- فناوری در دانش نامه بزرگ کارآفرینی سال 1388
4- راهبردهای صحبت کردن موثر در دانش نامه بزرگ کارآفرینی در سال 1388
5- راهبردهای گوش کردن موثر در دانش نامه بزرگ کارآفرینی در سال 1388
6-  Electronic non formal education در مجله علمی پژوهشی پژوهشکده علوم و فناوری دانشکده علامه طباطبایی  پذیرفته شده در سال 1389
7- الزامات و چالش های آموزش غیر رسمی الکترونیکی مجله علمی پژوهشی آموزش در پزشکی اصفهان سال 1389
   در حال حاضر مشغول ترجمه دو کتاب با عناوین "EXCELLENT MANAGEMENT CLASSROOM "با همکاری سرکار خانم حجازی مدیریت محترم آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد آسلامی واحد پزشکی تهران هستم  و دیگری"مهارت های ارتباطی در کلاس درس" همراه با دکتر مهران فرج اللهی از اعضای هیئت علمی دانشگاه پیام نور هستم که در حال اتمام است. 
بعلاوه دو مقاله با عناوین " بررسی روش های ارزشیابی مهارت های ارتباطی گوش کردن و صحبت کردن موثر" با همکاری اساتید محترم جناب آقای دکتر فرج اللهی و جناب آقای دکتر زندی و مقاله بعدی با عنوان" بررسی مقایسه ای نوع شخصیت از نظر درون گرایی و برون گرایی در دانشجویان دکترای دانشگاه پیام نور و دیگر دانشگاههای دولتی سال 1386" با همکاری استاد محترم و ریاست دانشکده علوم انسانی دانشگاه پیام نور جهت بررسی و چاپ به فصلنامه برنامه ریزی درسی و نو آوری های آموزشی ارسال داشته ام که در دست بررسی میباشد. 
اینجانب دارای مدرک تولیموی زبان انگلیسی و دوره کامل طراحی صفحات وب (CIW)بمدت 220 ساعت از موسسه ایز ایران می باشم و طراحی سایت شرکت آلومینیم جنوب و ورکمن کیش را که از بزرگترین شرکت های صنعتی ایران هستند، انجام داده ام.
در دومین همایش کشوری کاربرد یادگیری الکترونیکی در علوم پزشکی 9 و 10 بهمن ماه 1387 مقاله ای با عنوان "بررسی کاربرد آموزش غیر رسمی اکترونیکی در آموزش پزشکی به شهروندان بچاپ رسانده ام.
با ایجاد اولین سایت مجازی ارتباط موثر (تولید محتوا، اجرا و طراحی سایت) دوره هایی الکترونیکی را در شهرداری تهران اجرا نموده و 160 تن از مدیران و کارکنان سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات و مرکز مطالعات و برنامه ریزی شهر تهران را به دفعات آموزش داده ام. در حال حاضر نیز مشغول مذاکره با نواحی مختلف آموزش و پرورش جهت اجرای آموزش فوق می باشم. 
بعلاوه در موسسه آرمان پژوهان کاسپین با سمت مدیریت مشغول تدریس مهارت های ارتباط موثر و زبان بدن بمدت دو سال می باشم.

در دانشگاه پیام نور به مدت 3 سال در تدریس دروس 
1- اصول و مبانی آموزش و پرورش
2- راهنمایی تحصیلی و شغلی
3- روش ها و فنون تدریس
4- مدیریت کار عملی در سازمان ها
5- مدیریت کار عملی در آموزشگاه ها
6- روانشناسی رشد (1)
7- روانشناسی پویایی گروه
8- روانشناسی مشاوره و راهنمایی
9- ادبیات کودکان
 مشغول بکار بوده ام و در برنامه ریزی مجازی درس ارتباط شفاهی موثر بطور مجازی و طراحی آن بصورت وبسایت آموزشی در دانشگاه نقشی فعال داشته ام.

در سابقه کاری خود علاوه بر موارد فوق بمدت 3 سال مدیر فروش محصولات صنعتی شرکت فنون پیشتاز صنعت روز بوده ام.

در حال حاضر نیز مشغول رایزنی و عقد قرارداد با مراکز دولتی و خصوصی بزرگ در ارتباط با آموزش مهارت های ارتباطی گوش کردن و صحبت کردن موثر که از مهم ترین مهارت های ارتباطی در زندگی افراد و ضامن موفقیت و پیشرفت آنان در زندگی می باشد، هستم.

در کنفرانس های متعدد شرکت فعال داشته ام. لیست کنفرانس های امسال اینجانب شامل:

1. یادگیری الکترونیکی، دانشگاه امیر کبیر سال 1389، پذیرش مقاله و سخنرانی
2. ICELET 2010 در آمریکا، پذیرش مقاله و سخنرانی
3. INTED 2011 در اسپانیا، پذیرش مقاله و 20 دقیقه سخنرانی
4. CIDER Conference پذیرش مقاله جهت ارائه بشکل پوستر سال 2011
   در پایان از مسئولین آن مرکز محترم جهت بررسی سوابق و مدارک خود کمال تشکر را داشته و امیدوارم بتوانم همکاری موثری را در راستای پیشرفت افراد و بالا بردن سطح آگاهی و ارتقای مهارت های ارتباط موثر آنها داشته باشم.
                                                  با تشکرفراوان
                                                    نازیلا خطیب زنجانی
آدرس محل سکونت:
تلفن همراه:09121996522

