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رياست جلسه: جناب آقاي دکتر مهرمحمدي 

حاضرين در جلسه: دکترمهرمحمدي، دکترموسي​پور، دکترعطاران، دکترعلي‌عسگري، دکترسلسبيلي، دکترآرمند، دکتر فتحي​واجارگاه، دکتر ملکي، دکتر صدري، حسيني و مطور
غائبين جلسه: خانم‌دکترگويا
دستور جلسه:

· نهايي كردن فرم ارزشيابي مقالات 
· تعيين سرگروه محورهاي بدون سرگروه 
· بررسي مدخلهاي جديد پيشنهاد شده توسط سرگروه‌ها 

مباحث و مصوبات جلسه:
· مباحث و مصوبات مرتبط با دستور«نهايي كردن فرم ارزشيابي مقالات»
فرم ارزشيابي مقالات دانشنامه مورد بحث قرار گرفت و با اصلاحاتي به تصويب رسيد. 
· مصوبات مرتبط با دستور« تعيين سرگروه محورهاي بدون سرگروه»
در باره محورهاي بدون سرگروه مصوبات به شرح زير بود:
· محور7 كه قبلاً سرگروهي آن به آقاي دكتر كيامنش واگذار شده بود، بنا به اظهارات و مسايل ايشان، به آقاي دكتر موسي‌پور در قبال جابه‌جايي مسئوليت سرگروهي‌‌شان در ساير محورها پيشنهاد شد. البته قرار شد ايشان تا هفته آينده تامل و نتيجه را اعلام فرمايند.

· محور14 كه قبلاً سرگروهي آن به آقاي دكتر ميرزابيگي واگذار شده بود، ولي ايشان پاسخ قطعي‌اي درباره پذيرش سرگروهي نداده‌ بودند، لذا اگرچه هنوز اولويت اول سرگروهي اين محور با آقاي دكتر ميرزابيگي است، با اين همه، سرگروه‌هاي جانشين پيشنهاد شدند. به دليل گستردگي موضوع، اين محور به دو قسمت تقسيم شد و براي بخش اول (زيرمحور دانش آموزان با نيازهاي ويژه) آقاي دكتر پوشنه و براي بخش دوم (زيرمحور ساير موارد) آقاي دكتر محرم آقازاده پيشنهاد شدند.
· محور 18 كه قبلاً سرگروهي آن به خانم دكتر مشايخ داده شده بود، به دليل عدم‌پذيرش سرگروهي توسط ايشان، به ترتيب خانم دكتر مهران، آقاي دكتر محسن‌پور و آقاي دكتر تقي‌پورظهير پيشنهاد شدند.
· محور22 به سه قسمت نهادها، نشريات داخلي و نشريات خارجي تقسيم شد. براي قسمت نهادها به ترتيب آقاي دكتر احمد آقازاده و آقاي دكتر يارمحمديان و خانم دكتر عارفي، براي قسمت نشريات داخلي آقاي دكتر مهرمحمدي و نشريات خارجي به ترتيب آقاي دكتر مهراد و آقاي دكتر خوي‌نژاد و خانم دكتر دبيري اصفهاني معرفي شدند.
· آقاي دكتر مهرمحمدي با سرگروه‌هاي پيشنهادي مذاكره و سرگروه نهايي مشخص شود.
· مصوبات مرتبط با دستور« بررسي مدخلهاي جديد پيشنهاد شده توسط سرگروه‌ها»
با توجه به مدخلهاي پيشنهادي جديد از سوي آقاي دكتر شمشيري مبني بر نظريه عرفاني برنامه درسي، مبتني بر عرفان اسلامي، آقاي دكتر پوشنه درباره محور تيزهوشان و دانش‌آموزان استثنائي، آفاي دكتر فراستخواه درباره محور 3) سياست​گذاري و تصميم​گيري و آقاي دكتر مهرمحمدي و دستيارشان، مصوبات به شرح زير بود:
· پيشنهاد آقاي دكتر شمشيري در محتواي مدخل شمار 2-10- ارزشي/ ديني مربوط به محور2) مباني  در قالب يك مدخل بلند مدنظر قرار گيرد.
· درباره پيشنهادات آقاي دكتر پوشنه قرار شد آقاي دكتر مهرمحمدي با آقاي دكترپوشنه مذاكره و سپس نتيجه را اعلام كنند. البته پيشنهاد شد كه محوري با عنوان «برنامه درسي دانش‌آموزان با نيازهاي ويژه» با سه زير محور الف)تيزهوشان، ب)دانش‌آموزان استثنائي و ج)مفاهيم مرتبط درنظر گرفته شود.
· درباره پيشنهادات آقاي دكتر فتحي، قرار شد تا در محور بزرگسالان سه زير محور الف)سوادآموزي (Basic Literacy)، ب)آموزش مداوم/مادام العمر(Continuous Education) و ج)بهسازي نيروي انساني (Training & Development)، هر كدام با سه مدخل 1. مباحث نظري، 2. توصيف ويژگي​هاي برنامه درسي در ايران همراه با سير تحول، چالش​ها و چشم‌اندازها و 3. توصيف ويژگي​هاي برنامه درسي در جهان همراه با سير تحول، چالش​ها و چشم‌اندازها(درمجموع 9 مدخل) اضافه شود.
· درباره پيشنهادات آقاي دكتر فراستخواه، براي زيرمحور 3-1-1- مفهوم‌پردازي، مدخل پيشنهادي برنامه درسي وسياست‌زدگي و براي زيرمحور 3-1-2- الگوها و فرايندهاي سياست‌گذاري، مدخل پيشنهادي  الگوي شبکه‌اي تصويب و ساير موارد رد شدند. در زيرمحور 3-1-3- شرکاء و عوامل ‌مؤثر در سياست‌گذاري نيز مقرر شد تا عوامل مؤثر انساني به دو مدخل الف)عوامل درون‌مدرسه‌اي و ب)عوامل برون مدرسه‌اي و عوامل مؤثر اجتماعي و فرهنگي به دو مدخل الف) عوامل مؤثر اجتماعي و ب) عوامل مؤثر فرهنگي تبديل شوند.
· درباره پيشنهادات آقاي دكتر مهرمحمدي و دستيار ايشان(آقاي ابراهيمي)، مقرر شد در محور6- اجرا، عوامل تأثيرگذار بر اجرا، تقسيم‌بندي فولن(1991) شامل عوامل اجتماعي، مديريتي و آموزشي جايگزين عوامل انساني و غيرانساني شود، زيرمحوري با شماره 6-1-5- عنوان مديريت تغيير (با سه مدخل) در محور 6) اجرا اضافه شود، الگوي سازنده‌گرايي برنامه درسي در زيرمحور4-2-3- الگوهاي اساسي طراحي اضافه شود، درباره كتاب درسي و امكان اضافه كردن بحث طراحي آموزشي كتاب درسي و هرگونه مواد آموزشي، آقاي دكتر سلسبيلي در مورد يك يا بيش از يك مدخل بودن و نيز بعد از تعريف (اصول طراحي) تامل و بررسي نمايند. بحث عام‌گرايي و تخصص‌گرايي در مباحث نظري متوسطه مدنظر قرار گيرند و به فهرست آثار ماندگار دو اثر زير اضافه شوند:
1) Conflicting Conceptions of Curriculum, Eisner and Vallance (1975)

2) Fundamentals of Curriculum Development. Smith, Stanley and Shores(1950)

· ساير مصوبات
با موافقت اكثر اعضاء حاضر در جلسه، ساعت جلسات از 8 تا 10 صبح چهارشنبه به ساعت 16 تا 18 چهارشنبه‌ تغيير يافت.
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