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رياست جلسه:آقاي دکتر مهرمحمدي
حاضرين درجلسه:دکترمهرمحمدي،خانم دكتر گويا ،دکترآرمند ،دكتر صدري،دکترموسي​پور،دكتر علي‌عسگري،آقاي حسيني خواه ، حسيني و مطور
غائبين جلسه: دكتر فتحي واجارگاه، دكتر عطاران، دکترسلسبيلي
دستور جلسه 
· تعيين ملاك​هاي ناظر به شناسائي تجارب موفق و ناموفق تغيير در برنامه درسيو تعيين مصاديق  مدخل​هاي مربوطه در زير محور 1-6
· تعييين ملاک​هاي ناظر به تجربه​هاي موفق برنامه يزي درسي در ايران (احياناًيک تجربه در هر سطح تحصيلي)، مصاديق و جايگاه آن در ساختار موضوعي دانشنامه(پيشنهاد آقاي دکتر صدري)
· بررسي شرايط نويسندگاني كه داراي بيش از 3 مدخل تائيد شده هستند.
· ادامه بررسي و تصويب ساختار متني پيشنهادي توسط سرگروه​ها رسيدگي به ساختار متني محور شماره 8-آقاي دکترسلسبيلي
· بررسي نحوه پرداخت حق​الزحمه سرگروه‌ها
· بررسي نمونه​هاي شناسائي شده توسط خانم دكتر گويا در خصوص واگذاري مسئولين نگارش به بيش از يك نفر در دانشنامه​ها.
مباحث و مصوبات جلسه:
الف) مصوبات پيش‌از دستور
(بررسي و پاسخ به نامه آقاي دکتر نيلي
ا- اينکه ويکيپديا يک منبع دانشنامه​اي نيست و تنها مي​توان از آن ايده گرفت، سرنخ ها را یافت و البته حتی رفرنس هم داد. اما یک رفرنس در میان رفرنس های متعدد نه رفرنس غالب.
2- استفاده از همکاري آقاي دکتر ميرلوحي و خانم ميرهادي توصيه شد و مقرر شد پيگيري و برقراري ارتباط دانشنامه با ايشان از طريق دستيار سرگروه مربوطه(محور 20- آقاي دکتر علي عسگري) صورت گيرد.
3- در زمينه سفارش يا تهيه منابع مرتبط قرار شد از طريق هماهنگي مسئول مرکز منابع علمي با رياست شوراي علمي در  مقدار مشخص ريالي/ارزي نسبت به تهيه منابع اقدام شود.
(بررسي  و  امکان​سنجي انتشار مقالات درحال داوري با هدف دريافت نظرات علاقمندان و همچنين انتشارتدريجي مقالات اتمام يافته با هدف بهره برداري از مقالات 
با توجه به اينکه مالکيت معنوي دانشنامه بر اساس قرارداد منعقده با پژوهشگاه مطالعات است و مذاکره اوليه با معاونت پژوهشي پژوهشگاه حکايت از مخالفت پژوهشگاه با اقدامات فوق دارد، لذا  باید برای انتشار مقاله در حال داوري بررسی های بیشتری انجام شود و نهابتا به شکلی اتفاق بیفتند که امکان سوء استفاده کمتری برود.درباره انتشارتدريجي مقالات اتمام يافته نیز باید بر اساس قوانين مربوط به انتشار الکترونيکي اقدام شود. چنانچه قرارد اد فعلی اجازه چنین کاری را نمی دهد لازم است تبصره ای پیشنهاد شود.(آقای حسینی اقدام خواهند نمود)  
(توضيحاتي در مورد فرم گزارش عملکرد 
مقرر شد گزارش مربوطه شامل چهار بخش باشد.بخش اول شامل گزارش دبيرخانه، بخش دوم دربرگيرنده ارزيابي رياست شوراي علمي و بخش سوم نيز بازخورد سرگروه و بخش آخر ارزیابی شورای علمی است.
ب) مصوبات مربوط به دستور جلسه
(تعيين ملاك​هاي ناظر به شناسائي تجارب موفق و ناموفق تغيير در برنامه درسي و تعيين مصاديق  
درباره تجارب موفق و ناموفق بحث​هاي متعددي اعم از موافق و مخالف انجام شد. در نهايت با توجه به اين نکته که «هر تجربه آموزشي هم جنبه​هاي موفق دارد و هم جنبه​هاي ناموفق»، لذا از برچسب زدن پرهيز و عنوان اين زيرمحور از 6-1-7-1- تجارب موفق و ناموفق تغيير و نوآوري در ايران به 6-1-7- تجزيه و تحليل تغييرات مهم برنامه درسي در ايران تغيير يابد و 5 مدخل آن نيز از بين مدخلهاي پيشنهادي زير براساس نظرخواهي از اعضاي شوراي علمي تعيين شود:
1. درس كامپيوتر
2. درس مطالعات اجتماعي
3. درس زبان فارسي
4. درس قرآن
5. درس هنر
6. درس رياضي
7. درس علوم
8. كاد
9. كاردانش
(تعييين ملاک​هاي ناظر به تجربه​هاي موفق برنامه يزي درسي در ايران(احياناًيک تجربه در هر سطح تحصيلي)، مصاديق و جايگاه آن در ساختار موضوعي دانشنامه(پيشنهاد آقاي دکتر صدري)
با توجه به همانندي اين دستور جلسه با دستور قبلي، مقرر شد همانند آن اقدام شود. 
تصمیم گیری درباره کلیه موارد دیگر به علت اتمام وقت جلسه به نوبت آینده موکول شد.
پايان
