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رياست جلسه:آقاي دکتر مهرمحمدي
حاضرين درجلسه:دکترمهرمحمدي، دکترموسي​پور، دكتر صدري، دکترآرمند، خانم دكتر گويا، دكتر عطاران، دكتر علي‌عسگري، دكتر فتحي واجارگاه ،دکتر محسن پور(مهمان جلسه)، حسيني و مطور
غائبين جلسه: دكتر کیامنش، دکترملکی، آقاي حسيني خواه،
دستور جلسه 

· رسیدگی به گزارشات عملکرد سه ماهه سوم 1390 سرگروههای محترم دانشنامه ایرانی برنامه درسی و اتخاذ تصميمات مقتضي درباره آينده
مباحث و مصوبات جلسه:
الف) مصوبات پیش ‌از دستور

(انتخاب سرگروه برای محور 4– طراحی:

مقرر شد جناب آقای دکتر مهرمحمدی مسئولیت این محور را تقبل فرمایند.
(واگذاری مسئولیت محور 22 به آقای دکتر عصاره 

مقرر شد به تشخیص ریاست محترم شورای علمی از دو گزینه آقای دکتر میرزابیگی و آقای دکتر عصاره یک نفر یا هر دو نفر با مشارکت و همکاری یکدیگر مسئولیت این محور را بر عهده گیرند.

ب) مصوبات مربوط به دستور جلسه: رسیدگی به گزارشات عملکرد سه ماهه سوم 1390 سرگروههای محترم دانشنامه ایرانی برنامه درسی و اتخاذ تصميمات مقتضي درباره آينده
(بررسی گزارش عملکرد سه ماهه سوم مربوط به آقای دکتر محسن پور
پس از مذاکره و شنیدن گزارش مختصر شفاهی جناب آقاي دكتر محسن‌پور(سرگروه محترم) در مورد روند نگارش مدخلها در این محور و نیز ذکر محدودیتهای موجود، مقرر شد ايشان روند كار خود را از طريق انتخاب مقالات محور مربوطه از کتب معتبر و روزآمد یونسکو 2010، با نظارت جناب آقاي دكتر مهرمحمدي و ترجمه آنها به پيش ببرند.
(بررسی گزارش عملکرد سه ماهه سوم مربوط به خانم دکتر گویا
ايشان اظهارداشتند كه کار قابل عرضه‌ای در دو ماه اخیر انجام نشده است و اغلب در این مورد به صورت شفاهی و فکری درگیر بوده‌ام و هیچ ثبت‌نام و حتی برخی چکیده مقالاتی که دریافت نموده‌ام درسایت ثبت نشده است.
ج)ساير مباحث و مصوبات

(بهره‌گيري از ترجمه در دانشنامه
پيشنهاد شد كه استراتژی ترجمه در مواقعی که بار ارزشی و بومی و فرهنگی وجود ندارد، مورد توجه قرار گیرد و در این زمینه پیشنهاد تفویض مسئولیت به جناب آقای دکتر مهرمحمدی یا کمیته تخصصی برای انتخاب مدخلهای مشخص و مربوط  از منبع«Kridel, Craig(2010) Encyclopedia of curriculum studies/edited, USA, SAGE Publications» و سفارش ترجمه به تیمی از مترجمین موجه توسط اعضای شورای علمی بحث و بررسی گردید كه در نهایت با تغییر استراتژی موافقت نشد و مقرر شد بر اساس مصوبات قبلی شورا عمل شود.
(تغيير مجري قرارداد دانشنامه
پيرو تغییر مجری قرارداد دانشنامه ایرانی برنامه درسی از (شخص) آقای دکتر مهرمحمدی به انجمن مطالعات برنامه درسی مباحثی توسط آقای دکتر مهرمحمدی مطرح شد و تصمیماتی به شرح ذیل اتخاذ شد:
· مدیریت مالی دانشنامه لازم است کماکان با مدیر علمی باشد تا بتواند در قبال مسئولیت ها، امکان پاسخگوئی نیز وجود داشته باشد.شوراب علمی بر این نکته صحه گذاشت و مقرر شد موضوع برای اتخاذ تصمیم در دستور کار هیئت مدیره قرار گیرد. 
· برای دست یابی به منابع مالی تکمیلی باید اقدامات جدی به عمل آید. چرا به جز مضایق فعلی که مولود برآورد غبرواقعی انجمن  است، با قرارداد جدید کسورات تازه ای هم مطرح می شند و این محدودیت ها مضاعف خواهد شد.در صورت عدم موفقیت دامنه کار دانشنامه را باید محدود و متناسب با منابع مالی نمود. اقدامات  زیر جهت اخذ منابع مالی تکمیلی اتخاذ و اجرا شود:
· مذاکره با شورای عتف توسط جناب آقای دکتر موسی پور

· مذاکره با خانم دکتر نیک صفت توسط آقای دکتر مهرمحمدی

· مذاکره با ریاست موسسه پژوهش و برنامه ریزی آموزش عالی توسط جناب آقای دکتر صدری

· مذاکره با آقای دکتر قربانی کمیسیون خاص بنیاد دانشنامه توسط آقای دکتر علی عسگری

· مذاکره با معاونت نیروی انسانی و فناوری ریاست جمهوری خانم دکتر سلطانخواه توسط آقای دکتر مهرمحمدی و آقای دکتر علی عسگری
نقطه آغاز بحث تامین منابع مالي تکمیلی مذاکره جناب آقای دکتر مهرمحمدی با جناب آقای دکتر قدمی(ریاست پژوهشگاه تعلیم و تربیت) و جناب آقای دکتر ملکی(ریاست انجمن مطالعات برنامه درسی) است. چرا که به احاظ حقوقی و طبق قرارداد فعلی کلیه حقوق دانشنامه متعلق به پژوهشگاه است.
تصمیم‌گیری درباره ساير گزارشات عملکرد سه ماهه سوم 1390 سرگروههای محترم دانشنامه ایرانی برنامه درسی به علت اتمام وقت جلسه به نوبت آینده موکول شد.
پايان
