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رياست جلسه: جناب آقاي دکتر مهرمحمدي
حاضرين درجلسه: آقایان جناب دکترمهرمحمدي، دكترکیامنش، دكترعلي‌عسگري، دكترعطاران، دکترملکی، دکترموسي​پور،  دکترآرمند، دکتر ایزدی، سرکار خانم دکتر گویا، خانم صفیان
سرگروه های دعوت شده: جناب آقای  دکترایزدی، سرکارخانم دکتر حکیم زاده
غائبین جلسه: جناب آقایان دكتر صدري، دكتر فتحي واجارگاه،  دکتر امانی طهرانی (مدعو)
دستور جلسه 
· رسیدگی به وضعیت پیشرفت تولید محتوای محور برنامه درسی سطوح تحصیلی – آموزش پیش دبستانی و دبستانی، با حضور سرگروه محترم سرکار خانم دکتر حکیم زاده
· رسیدگی به وضعیت پیشرفت تولید محتوای محور برنامه درسی حوزه محتوایی، با حضور سرگروه محترم، جناب آقای دکتر امانی طهرانی
· تصویب ساختارهای متنی پیشنهاد شده توسط جناب آقای دکتر ملکی سرگروه محترم محور مبانی برنامه درسی

· تصویب ساختارهای متنی پیشنهاد شده توسط جناب آقای دکتر ایزدی سرگروه محترم محور دیدگاه​ها
· ادامه بررسي ويراستاري علمي دانشنامه
مباحث و مصوبات جلسه:

الف) مصوبه پیش ‌از دستور:
( مقرر شد از ارائه گزارش عملکرد سه ماهه زمستان 90  سرگروه​ها صرف نظر شود. البته گزارش پیشرفت کار سرگروه​ها در بهار 91 با اهداف عملکردی بهار 1391 مورد قضاوت قرار می گیرد. هدف از تصویب این مصوبه دعوت از سرگروه​ها در جلسات شورای علمی و تغییر شیوه تولید محتوا است تا سرگروه​ها مجال کار با شیوه جدید را داشته باشند و ارزیابی از عملکرد سرگروهها، ارزیابی شیوه نامه جدید را هم شامل شود. 
ب) مصوبات مربوط به دستور جلسه:
1. رسیدگی به وضعیت پیشرفت تولید محتوای محور برنامه درسی سطوح تحصیلی – آموزش پیش دبستانی و دبستانی، با حضور سرگروه محترم سرکار خانم دکتر حکیم زاده
سرکار خانم دکتر حکیم زاده، ضمن ابراز رضایت و خرسندی از تغییر شیوه تولید محتوای دانشنامه، قسمت پروفایل نویسندگان را که اخیرا در سایت دانشنامه راه اندازی شده است  برای ادامه ی کار تولید محتوا، بخصوص در جذب نویسندگان، مؤثر دانستند. 
همچنین، مشکل عمده تولید محتوا در محور خود را کمبود متخصص برنامه درسی عنوان کردند و عقیده​شان بر این است که به نویسندگان متقاضی صرف نظر از تجربه غنی حداقل تا ارسال چکیده فرصت داده شود و ارزیابی آنها بر اساس کاری که ارائه می دهند صورت گیرد. از دیگر مشکلات حوزه مربوطه، عدم همکاری نویسندگان است، با این حال که توافق اولیه صورت می​گیرد ولی در گامهای بعدی شاهد هیچگونه بازخوردی از آنها نبوده اند. 
( مقرر شد اعضای محترم شورای علمی، سرکار خانم دکتر گویا در زیرمحور  تحولات شاخه نظری در ایران و جناب آقای دکتر ملکی در زیر محور  تحولات دوره ابتدایی در ایران با سرکار خانم دکتر حکیم​زاده همکاری نمایند.

( اساتید مطرح در این حیطه – سرکار خانم آمنه احمدی و دکتر سیمین بازرگان (آموزش پیش دبستانی)، آقایان دکتر صافی و دکتر محسن پور، دکتر ندیمی و سرکار خانم میر هادی(دوره راهنمایی)  توسط شورا معرفی شدند و مقرر شد با افراد نامبرده ای که در جلسه حضور داشتند ابلاغ نویسندگی صادر و سرکار خانم دکتر حکیم زاده مقدمات همکاری سایر افراد را فراهم آورند.
2. تصویب ساختارهای متنی پیشنهاد شده توسط جناب آقای دکتر ایزدی سرگروه محترم محور دیدگاه​ها
جناب آقای دکتر ایزدی سرگروه مهمان جلسه شورای علمی، ضمن بیان گزارش کوتاه از وضعیت محور خود؛ نداشتن دستیار، روشن نبودن تکلیف مدخل​ها و  عدم نتیجه گیری از پیگیریها با نویسندگان را از عمده مشکلات محور خود دانستند.
( جناب آقایان دکتر مقصود امین خندقی و دکتر علی نوری توسط اعضای شورا برای پیگیری های بعدی معرفی شدند. همچنین مقرر شد جناب آقای دکتر مهر محمدی در صورت آزاد شدن  ظرفیت نگارش مقاله  با دکتر ایزدی همکاری کنند.
( مقرر شد ساختار متنی طبقه بندی و  الگوهای اساسی( محور 4- طراحی، محور 5- تدوین و تولید و محور 7 - ارزشیابی ) مبنا قرار گرفته و  در ساختار بازنگری شود. ساختار متنی پیشنهادی آقای دکتر ایزدی در زیر محور(8-3): گرایش​ها و گفتمان​های معاصر نیز به شرح زیر به تصویب رسید:
· معنا و مفهوم گفتمان مورد نظر 
· جایگاه گفتمان 
· زمینه ها و شرایط شکل گیری گفتمان
· مدافعان و صاحب نظران گفتمان
· جهت گیری های عمده گفتمان در حوزه برنامه درسی
· نقد و بررسی گفتمان مورد نظر
در تولید محتوای این مدخل نیز مقرر شد بیشتر از متون ترجمه و کتب موجود در مرکز منابع و مدارک علمی ( سایت دانشنامه) استفاده شود. 

3. تصویب ساختارهای متنی پیشنهاد شده توسط جناب آقای دکتر ملکی سرگروه محترم محور مبانی برنامه درسی
ساختار متنی پیشنهادی جناب دکتر ملکی در محور 2: مبانی برنامه درسی، به شرح زیر به تصویب رسید:
· مفهوم شناسی ، ضرورت و جایگاه 
· ابعاد و مباحث عمده 
· مقایسه و تحلیل 
· جمع بندي
ساختار متنی پیشنهادی جناب دکتر ملکی  در ارتباط با زیر محور اعتبار بخشی از محور شماره 5 مورد بررسی قرار گرفت و مقرر شد در این زیر محور یک مدخل به مباحث نظری اعتبار بخشی اختصاص یافته و مدخل دیگر به شرح چگونگی اجرای آن در کشورهای دارای نظام متمرکز و کشورهای دارای نظام غیرمتمرکز بپردازد. بدین ترتیب  این دو مدخل نیاز به ساختار متنی مصوب شورای علمی نخواهند داشت
            ساختار متنی  مدخل برنامه درسی ملی 3-5 
با توجه به اینکه در محور نظام​ها بحث از برنامه درسی ملی کشورهای مختلف به میان خواهد آمد مقرر شد در این قسمت فقط بحث جنبه نظری داشته باشد. ساختار متنی هم نیاز به تصویب شورای علمی ندارد.
4. رسیدگی به وضعیت پیشرفت تولید محتوا با حضور جناب آقای دکتر امانی طهرانی:
 به علت عدم حضور ایشان، رسیدگی به وضعیت محور برنامه درسی حوزه محتوایی به جلسه آتی شورا موکول شد.
5.  بررسي ويراستاري علمي دانشنامه نیز به علت اتمام وقت جلسه به نوبت آینده موکول شد.
پس از پایان جلسه شورای علمی، بازنگری در محورهای ارزشیابی با حضور جناب آقایان دکتر مهرمحمدی، دکتر کیامنش، دکتر موسی پور و دکتر عطاران انجام گرفت  و مقرر شد زیر محور طبقه​بندی و باهم​نگری به 5 مدخل ( 4 مدخل طبقه​بندی و 1 مدخل باهم​نگری) تقسیم شود. طبقه بندی​های چهارگانه که عناوین مدخل ها هستند توسط آقای دکتر کیامنش تعیین و برای قرار گرفتن در سایت به دبیرخانه اعلام خواهد شد. 
( مقرر شد برای جناب آقای دکتر موسی پور ابلاغ  نگارش مدخل با هم نگری صادر شود و دکتر کیامنش مقدمات همکاری سایر افراد را برای چهار مدخل طبقه بندی فراهم آورد.
(  مقرر شد در زیر محور مبانی ارزشیابی با جناب دکتر موسی پور برای نگارش مقاله ابلاغ صادر شود.
( ابلاغ های نویسندگی صادر شده در این محور اشکالاتی داشت که دبیرخانه اصلاح خواهد کرد.
( زیرمحور اهداف و کارکردها(2-7) تنها یک مدخل خواهد داشت ( به جای پنج مدخل فعلی)
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