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رياست جلسه: جناب آقاي دکتر مهرمحمدي
حاضرين درجلسه: جناب آقایان دکترمهرمحمدي، دكتر کیامنش، دكتر علي‌عسگري، دکتر فتحی ، خانم صفیان
غائبین جلسه ( با اطلاع قبلی):  سرکار خانم دکتر گویا، آقایان دکتر عطاران، دکتر صدری، دکتر آرمند، دکتر میرزابیگی  و آقای حسینی خواه 
غائبین جلسه ( بدون اطلاع قبلی):  آقای دکتر موسی پور
دستور جلسه 

· گزارش پیشرفت کار و چشم انداز آینده دانشنامه ایرانی برنامه درسی توسط رئیس شورای علمی دانشنامه
· رسیدگی به وضعیت زیر محور عشایر، روستایی و بزرگسالان
· تعیین جایگزین برای جناب آقای دکتر میرزابیگی ( محور 5: تدوین و تولید برنامه درسی)
· تعيين جايگزين براي جناب آقاي دكتر فراستخواه (سرگروه محور3: سیاستگذاری و تصمیم گیری ) 
· تعیین جایگزین برای جناب آقای دکتر قندیلی (سرگروه زیرمحور حوزه های علمیه)
مباحث و مصوبات جلسه:

الف) مصوبه پیش ‌از دستور:
· بررسی  مدخل‌هاي پيشنهادي :
1. مدخل پیشنهادی از طرف آقای خسروی با عنوان «استانداردسازی در برنامه درسی» مورد بررسي قرار گرفت. مقرر شد يك مدخل در محور تدوين و توليد با عنوان «استاندارد سازي فرايند تدوين و توليد» و مدخل ديگري هم در محور طراحي با عنوان «استاندارد سازي فرايند طراحي» به مدخل​هاي دانشنامه اضافه شود. همچنين مقرر شد درباره اين تصميم و احياناً ضرورت بازنگري در آن آقاي دكتر فتحي اظهار نظر نمايند. ضمنا براي اين دو مدخل نياز به ساختار متني وجود دارد. 
2. مدخل پیشنهاد شده از طرف آقای دکتر ایزدی پیرامون اندیشه​های دریدا در زير محور گفتمان​های برنامه درسی به علت لحاظ شدن در سایر مدخل های این زیر محور پذیرفته نشد.
3. مدخل​های پیشنهاد شده توسط آقای احمد حیدری با عناوین: برنامه های توسعه آموزش عالی ایران و  مشکلات برنامه ریزی توسعه آموزش عالی ایران  در زیرمحور آموزش عالی به علت مرتبط نبودن با حوزه برنامه درسي مورد تأیید قرار نگرفت.
ب) مصوبات مربوط به دستور جلسه:
1. گزارش پیشرفت کار و چشم انداز آینده دانشنامه ایرانی برنامه درسی توسط رئیس شورای علمی دانشنامه
· طبق آخرین آمار دبیرخانه، تاکنون 237 ابلاغ نگارش مقاله صادر شده و حدوداً صد نفر درگیر تولید محتوای دانشنامه ایرانی برنامه​درسی هستند. از این تعداد  14 مقاله  در سه محور: طراحی(سه مقاله)، فاوا( 8 مقاله) و نشریات(دو مقاله) نهایی شده که در قسمت نشر الکترونیکی سایت دانشنامه قابل دسترس است و نویسندگان محترم می​توانند از امتیازات مربوطه بهره مند شوند.
· بحث در مورد قرارداد دانشنامه
· مذاکراتی در مورد قرارداد دانشنامه توسط رئیس شورا  با آقای دکتر محمدیان و آقای طلایی مسؤل جدید حسابرسی دانشنامه صورت گرفته است که جمع بندی مذاکرات از این قرار است: قرارداد سابق دانشنامه تمام شده اعلام شود و قرارداد جدیدی بر اساس عملکرد دانشنامه  بسته شود. بدین صورت که با اتمام هر تک مقاله و ارائه گزارش، مبلغی دریافت شود.
· مبلغ پیشنهادی از طرف رئیس شورا برای هر مدخل یک میلیون تومان است. که از این مبلغ % 40 برای نویسنده،% 10  داوری مقاله، % 10 بالاسری انجمن، % (10 – 5) هزینه دبیرخانه، % 15 درصد سرگروه و دستیار، % 5 مالیات، %10 ویراستاری و  % (15 – 10) مدیریت در نظر گرفته شده است.
· طبق نظر اعضای شورا مقرر شد در قرارداد، تبصره ای  اضافه شود که مسئله تورم را مورد توجه قرار دهد.
· قرارداد از ابتدا حقوقی ( به نام انجمن) دنبال شود.
· جناب آقای دکتر مهرمحمدی، تحول در سرگروهی برخی محورهای دانشنامه را  از دیگر دغدغه های اخیر دانشنامه  عنوان کردند. همانطور که از دستور جلسه نیز مشخص است بحث اصلی جلسه به این موضوع اختصاص داشت. 
2. رسیدگی به وضعیت زیر محور عشایر، روستایی و بزرگسالان
· در ارتباط با زير محور روستائي، عشاير و بزرگسالان، شورا با پيشنهاد دكتر مهرمحمدي مبني بر بازگشت آقاي دكتر محرم آقازاده به اين سمت موافقت كرد. دكتر مهرمحمدي گزارشي درباره مذاكره نافرجام با آقاي دكتر لطف اله عباسي براي پذيرش اين مسئوليت را نيز به شورا ارائه نمود.
· بررسی و تصویب مدخل​های پیشنهادی آقای دکتر مهرمحمدی و دکتر عباسی براي زير محور روستائي و عشاير: مدخل​های پیشنهاد شده توسط آقای دکتر مهرمحمدی و آقای دکتر عباسی (کاندیدای سابق سرگروهي) به جز یک مدخل (برنامه درسی کلاس های چند پایه) مورد تأیید اعضای شورا قرار نگرفت و مقرر شد با استفاده از همان مدخل​های مصوب مقالات نوشته شود. 
· سرکار خانم دکتر فضلی توسط آقای دکتر کیامنش برای جلب همکاری ایشان در نگارش مقالات زیرمحور  مطرح شدند و قرار شد اطلاعات ايشان در اختيار سرگروه قرار داده شود..

3. رسیدگی به وضعیت پیشرفت تولید محتوای محور 5: تدوین و تولید برنامه​درسی با حضور سرگروه محترم جناب آقای دکتر میرزابیگی
· انصراف آقای دکتر میرزابیگی که ساعاتی قبل از جلسه اعلام شد توسط اعضای شورا پذیرفته نشد و مقرر شد مجدداً جناب آقای دکتر مهرمحمدی از ایشان درخواست همکاری نمایند.
· سرکار خانم دکتر عارفی گزینه جایگزین برای سرگروهی این محور اعلام شدند  و مقرر شد چنانچه جناب آقای دکتر میرزابیگی تجدید تقاضا را نپذیرفتند از سرکار خانم عارفی دعوت به عمل آید.آقای دکتر حاتمی گزینه پیشنهادی بعدی برای این محور اعلام شدند.
4. تعيين جايگزين براي جناب آقاي دكتر فراستخواه (سرگروه محور3: سیاستگذاری و تصمیم گیری ) 
· اعضای شورای علمی ، جناب آقایان دکتر یمنی و دکتر آراسته را  به عنوان جایگزین دکتر فراستخواه معرفی کردند و مقرر شد  جناب آقای دکتر فتحی با آقای دکتر یمنی گفتگوي اولیه را داشته باشند و در صورت موافقت، تقاضای سرگروهی توسط رئیس شورا دنبال شود. 
· مقرر شد در صورت عدم موافقت جناب آقای دکتر یمنی برای سرگروهی محور مربوطه، جناب آقای دکتر علی عسگری و دکتر کیامنش با آقای دکتر آراسته رایزنی نمایند. 
5. تعیین جایگزین برای جناب آقای دکتر قندیلی (سرگروه زیرمحور حوزه های علمیه)
ضمن بی نتیجه بودن مذاکرات آقای دکتر مهرمحمدی با حجت الاسلام داودی،  فرد جدیدی نیز توسط اعضا برای رایزنی معرفی نشد.  دكتر مهرمحمدي موضوع را از طريق آقاي دكتر صادق​زاده پيگيري مي​نمايند.
پايان
