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رياست جلسه: جناب آقاي دکتر مهرمحمدي 

حاضرين در جلسه:دکترمهرمحمدي، دکتر صدري، خانم‌دکترگويا، دکترعطاران، دکترعلي‌عسگري، دکترسلسبيلي، دکترآرمند، حسيني​خواه، حسيني و مطور
غائبين جلسه: دکتر فتحي​واجارگاه، دکتر ملکي، دکترموسي​پور 
دستور جلسه:

· تصويب آئين‌‌نامه وظائف سرگروه‌ها 
· تعيين تکليف براي مدخل‌هائي که نياز به ساختار متني دارند 
· تعيين سرگروه‌ها
مباحث و مصوبات جلسه:
در اين جلسه فقط به دستور اول پرداخته شد و ساير دستورات موكول به جلسه آتي شد. نتايج اين بحث به شرح زير بود

· مباحث و مصوبات مرتبط با دستور« تصويب آئين‌‌نامه وظائف سرگروه‌ها»
· عنوان آيين‌نامه اصلاح شود و به آئين‌نامه فعاليت سرگروه‌هاي دانشنامه ايراني برنامه درسي تغيير يابد.
· در بخش هدف، در هدف اول: کمک به بهبود کيفيت محتواي مقالات مدخل‌ها و دانشنامه به بهبود کيفيت محتواي مقالات مدخل‌ها و دانشنامه تغيير يابد.
· در بخش تعريف، صلاحيت علمي حذف شود و  عبارت«سرگروه‌ها از ميان اعضاء شوراي علمي برگزيده مي‌شوند» از بخش شيوه انتخاب حذف و به آن اضافه شود.
· در بخش وظائف:
· بعد از شناسايي نويسندگان مقالات، بندي با عنوان«انتخاب نهايي نويسنده توسط سرگروه و معرفي به شوراي علمي» آورده شود.
· در بند: تدوين ساختار متني براي مدخل هايي که شورا تعيين نموده و اخذ تائيديه از شوراي علمي، اخذ تائيديه از شوراي علمي حذف شود.
· در بند: دريافت چکيده، داوري و ارائه بازخورد به نويسنده،‌پس از داوري تأييد چكيده اضافه شود.
· در بند: دريافت مقاله و تعيين داور از ميان داوران مورد تائيد شوراي علمي، سرگروه خود يکي از دو داور است. اين توضيح اضافه شود: البته در مدخلهايي كه سرگروه خود نويسنده مقاله آن است، داورها توسط شوراي علمي تعيين مي‌شوند. 
· در بند: تائيد نهائي مقاله و ارسال گزارش موردنياز به دبيرخانه عبارت موردنياز حذف شود.
· در بند: انجام کليه عمليات سفارش مقاله از طريق سايت و قابل رصدکردن توسط دبيرخانه و رئيس شورا، عبارت رصدكردن به دسترس بودن تغيير يابد.
· بندي اضافه شود كه در آن تعداد مدخلهايي كه بايد در هر سال توسط سرگروه نهايي شود، مشخص شود. 
· در بخش ويژگي هاي علمي: داشتن سوابق علمي مفيد و مرتبط با محور خاص... به داشتن سوابق علمي مرتبط با محور خاص ... تغيير يابد.
· در بخش شيوه انتخاب: بند «در صورت تشخيص کندي يا رکود در پيشرفت امور مربوط به حوزه وظائف هر يک از سرگروه‌ها، شوراي علمي مي‌تواند با پيشنهاد رئيس شوراي علمي به موضوع عزل سرگروه رسيدگي و درباره آن تعيين تکليف نمايد» به «در صورت تشخيص کندي يا رکود در پيشرفت امور مربوط به حوزه وظائف هر يک از سرگروه‌ها، شوراي علمي مي‌تواند با پيشنهاد رئيس شوراي علمي به موضوع جايگزيني سرگروه رسيدگي و درباره جايگزيني سرگروه تصميم‌گيري شود» تغيير يابد
· در بخش حق الزحمه:  حق الزحمه سرگروه‌ها از پانزده درصد به بيست درصد افزايش يابد
· ساير تصميمات:

· درباره نگارش مقالات مشاهير آلماني، همه اعضاي شوراي علمي با واگذاري اين مدخلها به آقاي دكتر ميرلوحي موافقت نمودند و تصميم نهايي منوط به موافقت ايشان شد.
· درباره نحوه توزيع پوستر دانشنامه، مقرر شد تعداد 200 الي 300 برگ پوستر به انجمن مطالعات برنامه درسي ارسال شود، براي هر دانشكده علوم تربيتي دانشگاههاي كشور 5 الي 8 برگ با نامه رئيس شوراي علمي ارسال شود و براي ادارات كل آموزش و پرورش كشور نيز، تعداد 5 پوستر در هفته پژوهش، به كارشناس مسئولان تحقيقات استانها تحويل شود.
· در چاپ‌هاي بعدي پوستر،‌عبارت IT به ICT تغيير يابد  
· ساعت جلسات از 30/7 تا 30/9 به 15 تا 17 چهارشنبه‌ها تغيير يافت و مقرر شد تا هماهنگي بين جلسات دانشنامه و جلسات هيئت‌مديره انجمن بعمل آيد تا تداخلي در جلسات بوجود نيايد.
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