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رياست جلسه:آقاي دکتر مهرمحمدي
حاضرين درجلسه: دکترمهرمحمدي، دکتر کیامنش، خانم دكتر گويا، دكتر صدري، دكتر عطاران، دكتر علي‌عسگري، دکترآرمند، آقاي حسيني خواه و خانم صفیان
غائبين جلسه: دكتر فتحي واجارگاه، دکترملکی، دکترموسي​پور
دستور جلسه 
· بررسي تغيير و تحولات در حوزه مديريت دانشنامه
· اتخاذ تصميم درباره رويه ها و سازوكارهاي جديد
· گزارش ملاقات با جناب دكتر قدمي
· ادامه بررسي گزارش هاي عملكرد سركروه ها
· بررسي ساختار هاي متني پيشنهادي از سوي سرگروه ها

مباحث و مصوبات جلسه:
· مباحث و مصوبات پیش از دستور:
·  جناب دکتر علی عسگری به منظور تامین منابع مالی کمکی برای پروژه دانشنامه برنامه​درسی، گزینه​های احتمالی را بررسی خواهند کرد.
·  مقرر شد به منظور اطلاع​رسانی و تشویق اساتید و دانشجویان حوزه برنامه​درسی به نگارش مقاله برای دانشنامه برنامه​درسی، بند مربوط به امتیاز مقالات دایره المعارفی که در آئین​نامه ارتقای مرتبه اعضای هیأت علمی آمده است در صفحه نخست سایت دانشنامه اطلاع رسانی شود.
·  مقرر شد در راستای تحقق هدف نشر تدریجی محتوای تولیده شده​ی دانشنامه برنامه​درسی، مقالات نهائی شده (برای مثال: مقالات مربوط به محور تحت سرگروهی جناب دکتر عطاران)  بر روی سایت دانشنامه قرار بگیرد.
· مقرر شد در رابطه با درخواست جناب دکتر کیامنش راجع به تأیید یا عدم تأیید نویسندگان معرفی شده توسط ایشان، پیگیری های لازم انجام شود.
· بررسي تغيير و تحولات در حوزه مديريت دانشنامه:
· بر اساس تصمیم اعضای شورای علمی، جناب دکتر علی عسگری به عنوان معاون هماهنگی و اجرائی دانشنامه برنامه​درسی منصوب شدند.
·  استعفای خانم مطور در جلسه شورا مطرح و مورد قبول واقع شد. همچنین مقرر شد از ایشان به خاطر تلاش​ها و زحمات​ شان رسماً تقدیر شود.
·  بر اساس گفتگوهای مطرح شده در جلسه شورا، مقرر شد امور مربوط به دبیرخانه دانشنامه به جای خانم مطور و آقای حسینی به خانم صفیان و آقای حسینی​خواه واگذار شود.
* تصمیم گیری درباره سایر موارد، به علت اتمام وقت جلسه، به نوبت آینده موکول شد.
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